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ds 1500 =1000%1.500 = (A=l ana) V4
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Je 24.9 = (2,581 (A Al dzdl) @l jE aas) V)
Ja20 /88 AL 0.81 = (dzadll @l 5 38 HN,
N1.Vi =N2. V2 D AUl ALY e ) K A e il Sy
A S b e dazadll ol Ay jhe (ila oy AL B 8 Gkl J8 (ST
N = 08lmeq 20ml 0.81
€ 1000 1000 1000

X 50 = 0.0405 eq /L

0.0405% 24.9=N1x 1500 —N=0.0006723eq / L
A A8l (e 6 a (sale JST 6 adly S N il
Cimgyt = N X M x 1000 = 0.0006723 x 35.5 x 103 = 23866 ppm

1 g/l - 1000ppm

Cm —Cmgn
Cm=NxM
2 Cnoadl
N=VXN...oooooriiinnes 4oball xaaall = clidlSa e s

(A8 2.884=0.108%26.7 = a5 5a¥) Glilaus ol LKL Ao 22e

Sl ) SlElKe e 23 = (duatall) 32505 ddadll &l i SlEKa 2o

(A8 2.884=(dnndl)iadll i clilka e 2xe

384 4.92=0.0984%50= dcaill il 5is e Leadlil) CillSa e 2ae
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NxV(KC1)=2.0.36(AgNO3)

Nx25(KC1)=2.0.36(AgNO5)
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N (KCI)= 0.08144
aaall x (S () sx Ay sbadl = 50 (8 8 salisal) 3y 5 1S (5 5
m(KCly=N.M.V

m(KCl)= 0.08144x74.56x0.25=1.5180g

%=Mx100=1'§%x100=100%

3n el

0 = duzadll 3:S 3 Aadll &y Jolane (3 o 0 Adlal die of 4ol Ao e q
pCl =-log[CI"' ] =-log 0.1 =1

Ladl & 55 Jslaa (e e 10 i) 2ie .2

2SN S

0.1x50-0.1x10

el = 60

+[Ag™]

2,510 S Al s a4 [Ag'] 55 des
[CI]=67x102mol/l S paall b 30, S0 58 5
pCl = -log[CI" ] = -log6.7 x102 =1.17

Ladll @l 35 Jslas (30 Joa 35 48l e 3
S paadl 8 ) SISH S 55

[Cl_]_o.1><50—o.1><35
N 85

+[Ag*]

las Lsa 0Y[Ag'] S des
[CI"]=0.0176mol /1 S anall b 2, <) 5
pCl = -log[CI] = -log(0.0176) =1.754
Ladll ) i Jglae (10 J0 49,95 Ailal die 4
SIS aanall KN 5 5
0.1x50—0.1x49.95

lcr] = 99.95
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[Cl']=5.10"mol /l LS aaall & 2 510 5 55
pCl = -log[CI'] = 4.301
Laill @l 555 J slae (30 Jo 50 ddlial vie gl sl At e 5
Ks =[CI7].[ Ag %l 585 x50 58 55 = 43 Juala
[CI']=[ Ag'] =( Kg)"20) 2 salil) ddas xie
[CI]=[ Ag']=1.35x10"mol/l
pCl = -log[C1] = 4.869
Aadll 3 Jslae g0 Jo 55 48] 22 6

S aaall 8 dadll S 53

0.1x55-0.1%x50
105

[Ag™] = +[Cl7]

Auad 2y 5lS ) Joat s 81K ddads die Aalas el 2y ) 5ISI IS OV [CT] 2050 38 55 e

[Ag']=0.5/105 =4.761x10" mol/L
(7] =

Ks _ 18210710
[Ag*t] = 4.761x1073

= 3.8 X 1078mol/l 2,58l 3< 5

pCl = -log[CI'] =7.417
il 5 Jglae (e e 70 dibal 2ie 7
AU anall b il 58 i

0.1x70-0.1x50
120

[Ag™] = +[Cl7]

b 3y ) oIS I J s 58Sl Adads die Aalae a2y 5ISI S GY [CT] 2005180 S 55 Jaga

[Ag']=2/120 = 0.0166mol /L
Ks 18210710

[C7] = 705 = ~oores = 1096 % 1078mol /1 x5S0 S i

pCl = -log[CI] = 7.960

0555 Cum Al Ak ) (S IS A g 3015 T Lo Jeanial il (e il s 30
o8 Uinlio yuai Lo ooy 1 Al a5 81800 A Jumi f () 5l gy (3 Uiy imiall U3 8 il
i) o gl 5 saleS Taday juadl) aa 58S Ak say 5 pCl A
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[C1] [Ag+] ml of AgNO,
[CI] = [NaCl] = 0.1 0 0 ml
pCl=-log [0.1]=1 pAg=0 3 pdleddly cad) Jd
[CI] = (50%0.1-10%0.1)/(50+10) [Ag"]=Ksp/[CI]=1.82x10" 10 ml
(5-1)/60 = 6.667%10 mol/L 19/6.7x107 i< s Ja
pCl=-log 6.7107 = 1.1759 =2.7x10" mol/L
pAg = -log 2.7x10”
=8.5686
Ldail) o) 38 5 Jlaa) Al B 49.95 ml
CI7 = (50%0.1-9.95%0.1)/(50+49.95) | [Ag']=Ksp/[CI] = 1.82x10"%/5x107 | < ikisds
2 P
=5.0025x10" mol/L =0.3638x10” mol/L
pCl=-log = 5x10”° = 4.3008 pAg = -log 0.364x107
=5.439]
dadl) ol S5 Juas) aie Al 2
[CI]=5x10" + Ksp/[CI] [Ag™] = Ksp/[CIT = (1.82x107°)
[CI]=5%10"+[CI]—Ksp = /(5.35%107)
[CI]=5.3499x10" =3.4019%10° mol/L
pCl=-log 5.35x10° =4.2717 pAg =-log 3.4x10° = 5.4683
[CI1=[Ag"] =Ksp=1.82x10"° [Ag"]= VKsp = 1.35%x10” mol/L 50 ml
[CI]=1.82x10""=1.3491x10" pAg =4.8697 sl ks e
pCl=4.8699
[CI] =Ksp/[Ag"] [Ag7] = (55%0.1-50%0.1)/105 55 ml
= (1.82x101%/(4.76x107) = =(5.5-5)/105 = 4.7619x10" sl Ak ey

3.8235x10°
pCl = 7.4175




